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大阪府立大学学生自治会連合  



この度は、協賛を受けていただき大変ありがとうございました。調査結果を資料とし

て添付しておりますのでご一読ください。自治会連合として、学生からの要望を一部抜粋

しまし、全体的に目立った要望をもとに要望させていただきます。ただし、要望などの順

番は重要度に関係ありません。 

 

教科書販売について 

1. 送料が高い 

2. 組合員証を送らないといけないことが無駄だ 

3. 羽曳野キャンパスの販売会社が違う為不利益を被っている 

 

今後以降も教科書のオンライン販売はあるのかという声もあり、もしオンライン販売をさ

れる際は、以下の改善をよろしくお願いします。 

1. 送料は、1 万など超えれば無料などの送料免除 

2. 会員証は送らずともオンライン決済(クレジットを含む組合員証についても)に対応 

3. 専門書など教科書外のも一気に送れる様にする 

4. 羽曳野キャンパスの書店から生協に変わればなおも良しですが無理であれば生協に在

庫を一定数置く 

 

 実習着・実習靴・安全眼鏡について 

販売予定がいつ、どこで販売が実施されるのかの発表をお願いします。実習着などは、指定

があるため大学と協力し必要物についての周知なども併せて宜しくお願いいたします。 

 

 

 食堂などについて 

学生は新型コロナウイルスの影響により困窮しているので、組合員対象の割引制度または他大

学のようなクーポン券の配布などの生活費支援の検討をよろしくお願い致します。 

 

 



 新入生対象イベントについて 

新入生対象の生協の商品説明会などを実施する保護者説明会などがなくなった為、生協商

品と生協の利用方法などを説明する説明会開催のご検討よろしくお願い致します。 

 

 就活生イベントについて 

オンラインでの就活イベントと合わせて是非にオフラインでの就活イベントを希望する学

生もいる為、ご検討の程よろしくお願い致します。 

 

以上、5 点について、ご検討の程よろしくお願い致します。なお、元データをなるべく加

工しないようにしているので少し文章が多めとなっておりますが、資料などもよろしけれ

ば参考までにご一読いただけますと幸いです。 

 

 

 

  



第一章 

本調査の全回答数分布報告 

１．）学年ごとの回答数について 

年次 回答数 

一年次 548 

二年次 374 

三年次 417 

四年次 293 

五年次 12 

六年次 6 

 

２．）学類ごとの回答数について 

学類 回答数 学類 回答数 

知識情報システム学類 39 獣医学類 89 

環境システム学類 142 応用生命科学類 118 

マネジメント学類 105 緑地環境科学類 68 

学域単位入学生（一年次） 13 理学類 129 

電気電子系学類 135 教育福祉学類 83 

物質化学系学類 143 看護学類 222 

機械系学類 148 総合リハビリテーション学類 216 

  

  



３．）新入生の学類ごとの回答数について 

学類 回答数 学類 回答数 

知識情報システム学類 13 獣医学類 29 

環境システム学類 44 応用生命科学類 45 

マネジメント学類 35 緑地環境科学類 21 

学域単位入学生 13 理学類 46 

電気電子系学類 44 教育福祉学類 34 

物質化学系学類 55 看護学類 62 

機械系学類 45 総合リハビリテーション学類 62 

 

  

  

  

  

  

 

 

  



第二章 

新型コロナウイルス対応に関する調査報告 

〇授業開始までの対応について 

Q1 授業申請で分からなかったこと、困ったことはありますか?(複数選択可)  

1. なし       

2. ポータルの使い方(シラバスの見方、情報の見つけ方等)  

3. 申請の仕方    

4. 申請の期間  

5. とるべき授業の種類(必修科目、一般教養科目、自由選択科目の区別など)  

6. その他(記述)  
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1．なし 2．授業に必要な教科書、備品

3．実習着、実習靴等のサイズ 4．購入場所

5．生協HPの使い方 6．組合員証（電子マネー）の使い方



Q2 教科書および備品購入について分からなかったこと、困ったことはありますか? 

(複数選択可)  

1. なし         

2. 授業に必要な教科書、備品   

3. 実習着、実習靴等のサイズ  

4. 購入場所       

5. 生協 HP の使い方     

6. 組合員証(電子マネー)の使い方  

7. その他(記述)  
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Q3 各種疑問を解決するために何を参考にしましたか(複数選択可)  

1. なし    

2. シラバス、オリエンテーション資料、大学の YouTube  

3. 大学 HP、学生ポータル           

4. 生協 HP、Twitter  

5. 大学、生協に電話した  

6. 大阪府立大学総合オープンチャット、大阪府立大学羽曳野キャンパスオープンチャット  

7. 各部活・サークルの情報発信         

8.その他(記述)  
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〇授業開始後の対応について  

Q5 オンライン授業を受けて分からなかったこと、疑問点ありますか?(複数選択可)  

1. なし      

2. ZOOM の使い方    

3. Moodle(ポータルの授業支援システム)の使い方  

4. 質問の仕方、タイミング    

5. 出席確認の仕方と評価基準   

6. レポートの出し方、小テストの受け方がわからない     

7. その他(記述)  
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Q6 オンライン授業を受けて何かトラブルはありましたか(複数選択可)  

1.なし         

2.ツール(ZOOM、YouTube 等)にアクセスできなかった  

3.レポートを出せなかった。小テストを受けられなかった  

4.ノート PC、iPad 等が壊れて授業を受けられなかった     

5.その他(記述)  
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Q８いままで新歓情報をどこで受け取っていましたか又は発信していましたか？ 

（複数選択可） 

1.受け取っていない、発信していない  

2.Twitter、Instagram  

3.大阪府立大学総合オープンチャット、大阪府立大学羽曳野キャンパスオープンチャット 

4.各部活のオープンチャット  

5.各学類のオープンチャット  

6.新歓ビラ（入学手続き時に平置きされていたもの）  

7.新入生 NAVI  

8.その他 

 

＜2 回生以上＞ 

 
＜新入生＞ 
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Q９開催してほしい新歓活動はありますか？（複数選択可）（新入生対象） 

1.学内入構解除後の対面新歓  

2.オンライン新歓 

3.今まで通りのＳＮＳ発信 

4.その他 

 

 

＜新入生＞ 

 

 

 

 

＜2 回生以上＞ 
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Q10 大学および生協に開催してほしいオリエンテーションはありますか？（複数選択可）

（新入生対象） 

1.学類オリエンテーション  

2.学内見学会  

3.生協商品説明会（学び講座、パソコン、食堂利用など）  

4.留学オリエンテーション  

5.大学生活オリエンテーション  

6.その他  

 

 

＜新入生＞ 

 

 

 

＜2 回生以上＞ 
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Q12 現在新型コロナウイルスの影響で困っていることはありますか？（複数選択可） 

1.なし  

2.授業料の支払い  

3.下宿先の家賃の支払い  

4.生活費の確保 

5.学生同士の交流頻度の減少、友達作り  

6.心理的ストレス  

7.そのほか 

 

＜全体＞ 

 

＜新入生のみ＞ 
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Q13 上記のことを解決するためにしてほしいことはありますか？（複数選択可） 

1.なし  

2.授業料減免  

3.学生対象のオンライン交流会の開催 

4.カウンセリング 

5.その他 

 

＜全体＞ 

 

 

＜新入生＞ 
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Q14 現在のアルバイト等労働環境について教えてください 

 

＜全体＞ 

 

 

＜新入生のみ＞ 
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Q15 現在の住環境状況を教えてください 

 

＜全体＞ 

 
 

 

 

＜新入生のみ＞ 
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含める)

２．一人暮らしをしている。

３．一人暮らしをする予定で下宿先はある、

もしくは一人暮らしをしていたが今は実家で

家族と暮らしている。（親族宅を含める）



Q16 金銭的援助はありますか？（複数選択可） 

※Ｑ15 で２.を回答した人のみに回答してもらっています。 

1.なし  

2. 奨学金を受けている。 

3.奨学金を申請しているもしくは認定をうけているがまだお金を受領できていない。 

4.親からの仕送りはある  

5.その他 
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Q17 いつ頃一人暮らしを開始または再開しますか？ 

※Ｑ15 で 3.を回答した人のみに回答してもらっています。 

1.緊急事態宣言解除後  

2.大学入構制限解除後  

3.夏休み中  

4.後期開始前 

5.一人暮らしをやめる 

6.未定 

 

＜全体＞ 

 

 

＜新入生のみ＞ 
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Q18 授業資料などを印刷していますか 

 

＜全体＞ 

 

 

＜新入生のみ＞ 
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Q19 一週間で何円くらい使いますか？ 

※Ｑ18 で 1、2 を選択した人のみに回答してもらっています。 

 

＜全体＞ 

 

 

＜新入生のみ＞ 
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